

# KOMPANIJI „GOŠA MONTAŽA“ AD ODLUKOM SUDA NALOŽENO DA PONOVO PLATI VEĆ PLAĆENO!

Gosa Montaža ad koja je 2006. godine privatizovana od strane isključivo konzorcijuma zaposlenih (262 radnika) kada je Agenciji za privatizaciju isplaćeno 2 mil. evra, danas je došla u situaciju da zbog pravosnažne sudske odluke Višeg suda u Smederevu isplati još 60 miliona dinara fizičkim licima na ime naknade za eksproprijaciju koja je izvršena davne 1979. godine a za koju je obveznik bila Opština Velika Plana.

U toku uspešne privatizacije izvršene su sve obaveze kako prema državi tako i prema zaposlenima, pored obaveznog investirano je sopstvenim sredstvima dodatno preko 5 miliona evra. Goša Montaža ad nakon privatizacije nastavlja da profitabilno posluje i na taj način postaje perspektivan konkurent na tržištu Srbije i jedna od retkih firmi koja strogo na vreme izmiruje sve svoje obaveze prema državi, akcionarima i zaposlenima.

Danas u ovakvim teškim privrednim uslovima u Republici Srbiji od Goša Montaže direktno zavisi 500 zaposlenih i najmanje 2000 članova porodica kao i indirektno oko 10.000 građana Srbije u okrugu u kojem je izražen visok procenat nezaposlenosti.

Pravosnažnom sudskom odlukom, rešenjem Osnovnog suda Velika Plana koja je potvrđena rešenjem Višeg suda u Smederevu, u postupku određivanja naknade za eksproprijaciju zemljišta, koji je trajao više od 30 godina, kompaniji Goša Montaža ad nalaže se **naplata nepravične naknade preko 60 miliona dinara odn. cca 500.000 evra za prvobitno već plaćenih 50.000 USD .**

Opština Velika Plana sprovela je postupak eksproprijacije - izuzimanja predmetnog zemljišta još 1979. godine kada je korisnik eksproprijacije (tadašnji SOUR GOŠA) obezbedio novčana sredstva za isplatu naknade zemljišta te je Opština Velika Plana izvršila blagovremeno uplate vlasnicima zemljišta (fizičkim licima).

U daljem toku pravosnažno rešenje iz 1986. godine biva ukinuto po vanrednom pravnom leku te postupak traje gotovo 30 godina i okončava se presudom koja dovodi do obaveze da kompanija Goša Montaža ad plati naknadu od preko 60 miliona dinara za 3 ha 68 ari iako je Opština Velika Plana Rešenjem iz 1979. godine bila obveznik prema Zakonu o eksproprijaciji i što je od strane Opštine – nesporno i učinjeno.

Osnovni sud u Velikoj Plani i Viši sud u Smederevu su učinili višestruke povrede prava na štetu Goša Montaže ad:



- sud je tužiocima dosudio nezakonito veću površinu spornog zemljišta
- Osnovni sud nije raspravljao i odlučivao u veću već je raspravu vodio sudija pojedinac (protivno izričitoj odredbi čl. 135 Zakona o vanparničnom postupku – gde je izričito propisano da sud raspravlja i odlučuje u veću u postupcima naknade za eksproprijaciju),
- zanemarivanje činjenice od strane suda da je tužiocima 1987. godine nesporno isplaćen iznos od 14.726.800,00 tadašnjih dinara što je tada bila i realna tržišna vrednost (a što je po kursu NBJ iznosilo oko 50.000 USD)
- da se u ovom postupku javlja kao advokat tužioca nekadašnji Opštinski pravobranilac koji je u vreme navedene eksproprijacije i zastupao interese Opštine i Goše, te je isti, s tim u vezi u sukobu interesa
- već prvobitno utvrđena nerealno visoka cena za 1 ar zemljišta od strane Poreske uprave 14.11.2014. godine u iznosu od 401 evra /aru, nakon samo tri meseca 25.02.2015. promenjena je u **neverovatnih 1.324 evra/aru** od strane iste Poreske uprave.

Pored očigledne povrede prava na imovinu jer se korisnik eksproprijacije, Goša Montaža a.d., ovakvim odlučivanjem sudova – lišava značajnih novčanih sredstava po osnovu nezakonite dvostruke isplate za ono što je **VEĆ PLAĆENO** jasno je da bi štetne posledice tog postupka bile nenadoknadive, pa i u slučaju kasnijeg pozitivnog ishoda po vanrednim pravnim sredstvima.

Kompanija Goša Montaža ad je kod Republičkog javnog tužilaštva (RJT) pokrenula inicijativu za podnošenje vanrednog pravnog sredstva za zaštitu svojih interesa.

Napominjemo da ovo nije prvi put da pravosuđe Republike Srbije donosi štetne odluke po Goša Montažu ad i druge privredne subjekte iz realnog sektora. Konkretno prilikom odlučivanja Privrednog Apelacionog suda u Beogradu je olako presuđeno na štetu Goša Montaže ad koja je po ovom osnovu morala da isplati **više od milion evra** po osnovu nesaglasnih akcionara a sve zbog nedorečenosti važećih zakonskih propisa, Zakona o privrednim društvima, pravnog instituta – **Nesaglasnih akcionara** i pogrešne primene materijalnog prava.

Za sve navedeno u Saopštenju Goša Montaža ad poseduje materijalne dokaze i validnu dokumentaciju.

U Smed.Palanci, 04.4.2016.god.

Predsednik Nadzornog odbora

Vlasta Ivković


